

2026/2/3 上午 02:32:07

華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神

#WDCTS #台灣學校 #龍舟 #TCML

華府台灣學校

活動時間：2023-05-20

華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神

華府，2023年5月20日 — 在華府地區舉辦的台灣龍舟賽，吸引了大批熱愛划船的參賽者和觀眾。這場盛事於近日圓滿結束，賽場上激烈的競爭和精湛的技藝使整個活動成為一場精彩絕倫的盛宴。其中，華府台灣學校的Belugas和Humpbacks兩支隊伍表現出色，為整個賽事增添了不少亮點。蕭美琴大使也和台灣學校團隊拍照留念並且為學校打氣。

Belugas隊在200米混合青少年盃項目中展現出了優異的實力，以01:00.870的成績奪得了銀牌，在500米混合青少年盃項目中以02:37.900的成績奪得了金牌。他們的精湛技巧和團隊合作贏得了觀眾的喝彩和讚賞。

而Humpbacks隊則在成年組的比賽中展現出了強大的競爭力。在200米教育盃項目中，他們以00:58.180的成績奪得了Education Devision 獎盃。此外，在200米混合"A Major"組決賽中，Humpbacks隊以00:58.900的成績勇奪銀牌，再次展現了他們的實力。今年也有華語文學習中心的成人學生參與 Humpbacks成人隊，一起為校隊努力。

比賽過程觀眾們熱情高漲，為參賽隊伍加油助威。觀眾區充滿了喝彩聲和歡呼聲，這種熱烈氣氛為整場比賽注入了無窮的活力。這場龍舟賽不僅是一場競技賽事，更是一次台灣學校團隊合作和友誼的展示。無論是Belugas還是Humpbacks隊，他們在比賽中彼此扶持、共同進退，呈現出了華府台灣學校的團結精神和努力打拼的態度。



華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神1

2026/2/3 上午 02:32:07

華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神

#WDCTS #台灣學校 #龍舟 #TCML

華府台灣學校

活動時間：2023-05-20



華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神2

2026/2/3 上午 02:32:07

華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神

#WDCTS #台灣學校 #龍舟 #TCML

華府台灣學校

活動時間：2023-05-20



華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神3

2026/2/3 上午 02:32:07

華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神

#WDCTS #台灣學校 #龍舟 #TCML

華府台灣學校

活動時間：2023-05-20



華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神4



華府台灣學校 扒龍舟 表現愛拚才會贏精神5